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İlklere imza atan Fibabanka’dan
Yüksek Faizli Altın Hesabı:
“Altın Kiraz Hesap”

Müşterilerinin ihtiyaç duyduğu anda yanında olan Fibabanka, birikim alışkanlıklarına yenilikçi bir yaklaşım getirdiği ‘Kiraz Hesap’ın kapsamını genişletti. TL, USD ve EURO’nun yanı sıra, birikimlerini altın olarak değerlendirmeyi tercih edenlere ‘Altın Kiraz Hesap’ ile yüksek faiz ve birçok fırsat sunuyor.

[bookmark: _GoBack]Müşterilerinin ihtiyaçlarına yönelik çözümler sunan Fibabanka, cazip faiz oranlı mevduat ürünü ‘Kiraz Hesap’ın kapsamını genişleterek birikimlerini altın cinsinden ve banka güvencesinde saklamak isteyen müşterileri için ‘Altın Kiraz Hesap’ ürününü hizmete aldı.
Gecelik vadeli mevduatlara yüksek faiz oranı ve 60 gün boyunca hoş geldin faizi sunan Altın Kiraz Hesap’ta en düşük 260 gram, en yüksek ise 2.500 gram altın değerlendirilebiliyor.
Altın Kiraz Hesap sahipleri, altın birikimlerini artık güvenle yapabiliyor. Üstelik kaybolma ve çalınma riski olmadan, işçilik maliyeti ödemeden, güvenle altına yatırım yaparken günlük faiz kazanabilme fırsatından da faydalanabiliyor. Altın Kiraz Hesap açılışları Fibabanka şubelerinden gerçekleştirilebiliyor.
Fibabanka’nın müşterilerine yönelik ürün ve hizmetleri süreklini geliştirdiklerine vurgu yapan Fibabanka Bireysel Bankacılık ve Kaynak Yönetimi'nden Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Sezin Erken, “Fibabanka olarak Türkiye’de ilklere imza atmaya ve yenilikçi ürünler sunarak müşterilerimizin yanında olmaya devam ediyoruz. Birikim yaparken paranızın değerini düşürmeden harcama avantajı sunan ‘Kiraz Hesap’ta artık altın ile de birikim yapma imkânı sunuyoruz. Ürün ve hizmet ağımızı genişleterek müşterilerimizin yanında olmayı sürdüreceğiz.” dedi.

Fibabanka Hakkında:
Fiba Grup bünyesine 27 Ekim 2010 tarihinde katılan Fibabanka, “Anlarız hızla, çözeriz hızla” yaklaşımı ve müşterilerinin ayağına giden banka anlayışıyla hizmet vermektedir. Fibabanka, İstanbul, Ankara, İzmir ve Antalya başta olmak üzere Türkiye’de toplam 64 şubesi ve yaklaşık 1.600 çalışanı ile Kurumsal, Ticari, KOBİ, Bireysel, Tarım ve Özel Bankacılık alanlarında faaliyet göstermektedir.




Detaylı bilgi için:
Bersay İletişim Danışmanlığı
Sinem Sünör Kutlu /sinem.kutlu@bersay.com.tr   /0553 617 58 39
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